
 

 

 

 

 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°249-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL TREINTA DE MAYO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN 

LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

DAMARIS CAJINA URBINA 

PRESENTES  

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO  

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Oración:  Jacob Méndez Rivera.  

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Lectura y Aprobación de Actas                           7.  Informe del Intendente 

2. Audiencias y Atención al Publico                        8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Lectura de Correspondencia                                 Cierre de sesión.  

5. Asuntos Varios  

6. Informe de Comisiones 

 
ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

ARTÍCULO l.  

Lectura y aprobación de Actas. 

ACUERDO 2. 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°248-2023, celebrada el  30 de  mayo del 

2023.    El Presidente Municipal da lectura:  

 “Se ratifica el Acta N°248-2023, aprobada con cinco votos”. UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público. (no hay) 

 

ARTÍCULO lll. 



 

 

 

 

 

 Juramentación. (no hay) 

 

 

 

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA.  

DE: ALVARO VARGAS ARCE, ASUNTO: CASO BOCANA PLAYA POCHOTE. 

  

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a dejar 

esta nota hasta aquí porque en asuntos varios nos vamos a referir específicamente a la situación que 

esta pasando, de manera de emergencia en pochote, inquietud que, de alguna forma se ha trasladado 

Carlos Luis Rodríguez Vindas nuestro concejal que esta muy cerca de pochote a trasladado esa 

preocupación a mi persona, por lo tanto, vamos a especificar ampliamente en los asuntos varios.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: F-PJ-04, DE: ESCUELA CONCEPCIÓN. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna para 

miembros de la Junta de Educación de la Escuela Concepción de Paquera, tal como fue enviada, 

según la Ley N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

SE CONOCE: F-PJ-04, DE: CINDEA PAQUERA 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna para 

miembros de la Junta Administrativa del Cindea de Paquera, tal como fue enviada, según la Ley 

N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 



 

 

 

 

 

 

SE CONOCE LA SIGUIENTE NOTA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA PALABRA: 

Tenemos una misión Damaris, me comprometo públicamente con usted para hacer un trabajo en la 

gallada, eso es terrible y la gallada eta justamente en una de las alcantarillas más grandes que va a 

dar justamente al rio de Santa Cecilia, entonces ahí me llamara y si otro compañero quiere 

participar también para ver como lo programamos, yo le puedo colaborar con el cuadraciclo y la 

carreta humildemente, Don Jacob tiene la palabra. 



 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: Buenas 

tardes, gracias compañero presidente, compañeros yo quisiera tomarme el tiempito también de, 

bueno primero que todo felicitar a la compañera Damaris verdad por la labor que ella ha 

desempeñado como parte de sus funciones como concejal, pues que ha venido trabajando en días, 

no solo en este periodo, si no en años pasados ella nos ha demostrado que ha venido haciendo esa 

labor verdad de poder aportar un granito de arena a lo que puede ser la contaminación que existe en 

algunas de las comunidades (audio no comprendido) nos invita a ser parte de ese gran trabajo que se 

ha venido realizando desde el punto de vista ella nos involucra verdad a todos porque obviamente 

en representación de este concejo ella ha hecho su labor como concejal que es de esta 

municipalidad, pero es gratificante verdaderamente que tengamos una compañera como lo es la 

compañera Damaris que se haya enfocado en esa línea porque digamos es una situación difícil, yo 

mismo en algunas ocasiones he realizado algunos trabajaos en algunas comunidades y hay veces 

que uno se encuentra con situaciones que definitivamente le dañan el estómago a uno, pero gracias  

a ese esfuerzo, a esa labor que viene haciendo desde el esfuerzo de ella, un rio puede estar ya mas 

limpio, una ronda de calle puede estar mas limpia verdad, no con eso invitamos a las personas a que 

sigan tirando, ojala dejaran las personas de hacer esa mala practica de tirar los desechos al rio o a 

los zanjos o a las cuencas verdad, que en algún momento se notan esas tiraderas de desechos, pero 

yo quería felicitar a mi compañera y que le regalemos un aplauso porque verdaderamente en 

nombre de este concejo ella se ha puesto la camisa en esa área y ella nos ha representado bien. 

 

 EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA PALABRA: 

Reitero el agradecimiento a la compañera Damaris es algo que siempre la ha caracterizado, el 

trabajo en la línea de la limpieza, se ha puesto bien la camisa, gracias Damaris por esa labor, vamos 

a estar en la medida de lo posible apoyando un poquito más. Tiene la palabra Doña Vicky. 

 

LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON VICEPRESIDENTA MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Si, es que ahora que se esta hablando de esto de la limpieza, que hoy me decía una 

persona y voy a decir el nombre Doña Isabel la hermana de este señor el de la ferretería RG, que 

como es posible que lleguen a dejar la gente basura alrededor de la plaza, cortan arboles las van a 

tirar ahí, alrededor de la plaza, como es posible, ella quería decirle a Ulises pero para que no le 

dijeran metiche entonces ella no lo dijo, pero hay que decirlo y hay que ver quien hace eso, porque 

dice que eso se encuentra alrededor de la plaza los vecinos de ahí de ese pueblo no se como se 

llama, van a dejar la basura, que falta de respeto decía una vecina mía, no cuidan el pueblo, como 

dice ella, en la plaza cuando hacen ahí encuentros futbolísticos toda la gente de afuera llega ahí, y 

como ban a ver eso? Horrible, entonces yo pienso sugerirle a Don Ulises decirle a Jeison que cada  



 

 

 

 

 

 

vez que sale a la calle que se valla a dar una vuelta por la plaza y limpie los alrededores, porque 

educar ala gente es como que imposible. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: Gracias, 

también hay otra situación muy preocupante, es al frente de pali, al frente de pali es un poco de 

suciedad (audio no comprendido) permanentemente esta sucio, no se si es que no se limpia o 

permanentemente esta sucio, alguna de las dos cosas. 

 

DE: PARROQUIA SAN JUAN BAUTISTA. 

 

ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes la 

solicitud permiso para llevar a cabo las fiestas patronales del jueves 22 al lunes 26 de Junio. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 



 

 

 

 

 

 

OFICIO-IP-ZMT-025-2023 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: CMP-AT-018-2023 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS: 

Se solicita a la intendencia que se programe una reunión para el día martes 6 de junio del 2023, a la 

1:00 pm en la sala de sesiones. 

Se sugiere que haya un representante de cada una de las agencias que están involucradas, para 

conocer más a profundidad la composición, la logística y la forma de este plan. 

 

 



 

 

 

 

 

ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

SE CONOCE EL SIGUIENTE DOCUMENTO. 

 

 

DE CONOCIMIENTO. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: OFICIO-VMP-069-2023 

 

LA SEÑORA VICEINTENDENTA JENNY JIMENEZ GONZALEZ TIENE LA PALABRA: 

Si, muy buenas noches, bueno también me permito hacerles la invitación, además de que se lo 

pasamos ahí por escrito, también la invitación para que ustedes tengan en cuenta la actividad de 

mañana y también los que nos quiera dar una manita también vamos a estar aquí a partir de las 6:00 

am entonces también verdad bien recibidos y aprovecho también para invitar a la comunidad que  



 

 

 

 

 

 

también puedan venir y disfrutar, ya nosotros hemos subido esa información  alas redes sociales, ya 

hemos perifoneado también, pero también aprovecho la oportunidad para invitarlos nuevamente. 

 

SE CONOCE LA SIGUIENTE NOTA: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus partes el 

concejo convide la responsabilidad de respuesta, en este caso por derecho, directamente a la 

administración por medio de su asesora legal y el concejo omite reunirse directamente con el señor 

Mckinven. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: TRASLADO DE DOCUMENTO 

 

ES DE CONOCIMIENTO. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: F-PJ-04 DE: ESCUELA PLAYA BLANCA. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna para 

miembros de la Junta Educativa de la escuela Playa Blanca, tal como fue enviada, según la Ley 

N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: F-PJ-04 DE: ESCUELA SANTA CECILIA DE  PAQUERA. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna para 

miembros de la Junta de Educación de la Escuela Santa Cecilia, tal como fue enviada, según la Ley 

N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: TRASLADO DE DOCUMENTO. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA:   

¿Solo quería consultar señor presidente el convenio ha sido presentado ante el concejo para que el 

concejo lo analice? 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Eh, yo lo revise 

con la abogada de la administración, ella le dio verbalmente un visto bueno, este convenio no ha 

sido digamos presentado, pero de alguna forma lo hemos revisado, lo hemos visto, yo por mi lo 

voto positivo, yo no le veo nada de complicado. 



 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO CONTINUA: Talvez señor 

presidente digamos, no quiero parecer grosero verdad, solo por ejemplo por lo menos en mi caso me 

gusta leer lo que voy a votar verdad, porque necesito conocer lo que se va a someter a votación 

antes, si digamos solo llega el documento y lo votamos a ciegas sin saber qué es lo que estamos 

votando muy complicado, digamos confío en lo que usted me está diciendo y en lo que dice que la 

señora licenciada ya lo reviso, pero como compete al concejo, poder verificar y leer lo que estamos 

votando, es nuestro derecho, poder analizar el documento antes de someterlo a una votación, por lo 

menos es mi posición. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: 

Totalmente de acuerdo Don Jacob, este tema tengo un interés muy particular en ese tema, porque 

esta junta de jóvenes porque justamente son los muchachos que van a emprender un proyecto para 

reciclar todos esos plásticos que anda recogiendo usted con la compañera concejal entonces es de 

suma importancia que ya comience a funcionar, pero Don Jacob tiene todo el derecho y la 

justificación, adelante Don Ulises.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALES INTENDENTE MUNICIPAL TIENE LA PALABRA: 

Buenas tardes nuevamente una observación, una opinión en realidad es importante que lean todas 

las cláusulas porque actualmente primeramente yo pedí una reunión con la junta directiva de la 

asociación (audio no comprendido) porque inclusive el convenio debe hacerse porque tenemos que 

trabajar en conjunto porque si no nos unimos no podemos lograr el objetivo sin embargo en la 

necesidad que se tiene de reciclaje y que no tenemos nosotros una propiedad para decir instalasen 

acá y en el que también hace unos días atrás se reunieron unos miembros no sé cuántos de la 

asociación o si solo uno con Doña Elizabeth Aubert que ha estado organizando esto y que tiene toda 

la buena intención que se recicle en Paquera, es importante y tenemos que apoyar este proyecto sin 

embargo se reunieron con los integrantes de la asociación ADIP, donde le pedían que le dieran el 

terreno este que le llamamos nosotros el campo ferial no sé cuál fue la respuesta precisamente creo 

que no fue tan positiva verdad no sé si fue dos o tres miembros de la ADIP no tan positivos al 

respecto este los parámetros que podemos ver ahorita leamos bien este convenio para no vernos 

comprometidos a hacer algo que no esté dentro de nuestras  posibilidades sin embargo reitero mi 

posición de que se debe asociar verdad pero no tenemos un terreno donde poder trabajar, eso 

verdad, las demás acciones si ayudarles con patrocinios, almuerzos acá todo lo que se tiene que ver 

con lo que especialmente cuenten ellos pero no tenemos terrenos para poder instalar un galerón 

donde se pueda hacer un centro de acopio realmente si es importante si en una semanita más lo 

revisan es mi opinión sin embargo lo dejo a su criterio. 



 

 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: Yo siempre soy 

muy abierto a revisar sin embargo quiero aclarar algo tal vez sin querer intervenir en nada en este 

caso apoyo tanto en la iniciativa de ellos como la de Ulises, el concejo revise este convenio de 

forma legal, no funcional, de que en este caso ya el descubrimiento del proyecto de la forma que se 

vaya a trabajar es un asunto meramente en la parte de este caso de la asociación (audio no 

comprendido). 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes mi consulta es Don Ulises, pero este convenio ya viene de ustedes hacia 

acá mi consulta es si ya le paso a administración, ya lo vio la asesora y ahora nos vino a nosotros 

pues que nos está viniendo apenas a nosotros esa era la consulta. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No 

ya se analizó ya hay una venia de parte de la asesora legal. 

 

 LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA CONTINUA CON LA 

PALABRA: Ok, pero nosotros digamos nosotros lo vamos a revisar tiene que ser legalmente y no 

tenemos asesoría. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No, 

no ustedes lo revisan y si tienen alguna duda lo consultamos con Lanat. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: Si bueno vamos a 

revisarlo tal vez de forma individual tal vez si algún compañero algo le genera alguna inquietud 

entonces lo hace saber, si adelante Don Francisco. 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes señor presidente y compañeros yo creo definitivamente que el aspecto 

legal y funcional es sumamente importante nada hacemos apegándonos a un convenio donde todo  



 

 

 

 

 

esta bonito legalmente, pero si no funciona estaría demás la firma en ese convenio yo quisiera 

realmente conocerlo también entonces pediría un borrador para análisis para sentarme y estarlo 

analizando detenidamente y creo definitivamente que es de alta importancia que esta asociación sea 

apoyada por nuestra institución y poder de la mano trabajar precisamente en un apego tan urgente 

como este, gracias señor presidente. 

 

 EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: Gracias Don 

Francisco, bueno, se solicita la aprobación para que sea revisado a criterio de cada uno de los 

concejales al que esté disponible y que en un término de 8 días a partir de ahora se presenten las 

objeciones o simplemente se apruebe tan y como esta.  

 

ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes 

someter a revisión el Convenio General de Cooperación Conjunta entre el Concejo Municipal de 

Distrito de Paquera y la Asociación de Desarrollo Específica para las Juventudes del Distrito de 

Paquera. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

SE CONOCE: CIRCULAR N°010-2023. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Gracias señor presidente, con el ánimo de ser participativo, cuáles son los principios 

del presupuesto que es discutido, conocido, formulado y muy participativo, entonces estamos ya 

oficialmente con esa circular el periodo de formación para lo que es el presupuesto del otro año, que 

tenemos que presentarlo en estos días, en estos meses como en julio y ser elevado a Puntarenas y 

Puntarenas por su parte elevarlos a la contraloría, mediante esa circular le damos ya el banderazo de 

salida y le motivamos a los funcionarios a ser partícipes de la formulación del presupuesto que es, 

que ellos con una herramienta llenen las necesidades para priorizar que se les puede incluir, este es 

para anunciarles a todos los funcionarios y que ustedes lo conozcan, queremos con ustedes realizar 

una mesa de trabajo también y ustedes también tengan el formulario, la herramienta para que  



 

 

 

 

 

 

ustedes también puedan anotar ahí de acuerdo a las necesidades y que ustedes formen parte también 

de la realización del presupuesto, entonces también se les va a hacer llegar a la secretaria, este 

porque apenas era con los funcionarios, pero mañana o pasado mañana ya les llegara a sus correos, 

perdón al correo de la secretaria, yo lo que pensaría es que nos sentemos verdad en una mesa de 

trabajo con ustedes también, para explicárseles, Natalia y yo podemos trabajar juntos pero ya se les 

hará la invitación, esta es para los funcionarios, (audio no comprendido) les vamos a invitar a una 

mesa de trabajo , una reunión para que veamos que podeos incluir en esa matriz, gracias. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Si Don Ulises, eso era lo que yo le iba a consultar, digamos esto es para lo del 

presupuesto 2024, okey, ¿pero también para discutir los proyectos y todo eso también hay que hacer 

una mesa de trabajo con nosotros o esto es solamente para compras de herramientas del concejo 

municipal? 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No, 

ya lo de los proyectos está dentro del extraordinario, del superávit, lo nuevo, lo ordinario, el 

presupuesto normal, ya cada funcionario, ya cada departamento se le facilito esa herramienta, es lo 

mismo que le digo a ustedes, con esa misma herramienta ver necesidades, si ocupan equipo de 

cómputo, reemplazar una impresora, alguna necesidad que ustedes tengan meterla en la ordinaria, 

en esa misma herramienta, porque esa herramienta trae de todo para equipo, para todo. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA CONTINUA: Si me 

parece que el año pasado nosotros lo hicimos, si no me equivoco, verdad, que habíamos metido 

como 15 necesidades. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO 

PREGUNTA: ¿De cuánto estamos hablando? 

 

 EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL CONTINUA: No 

es que primero es un levantamiento primero de necesidad, porque no tenemos recurso por cada 

servicio, lo que quiero saber es como entre todos priorizamos, digamos que el concejo diga que 

ocupa equis cantidad de recursos para equipo nuevo, que se yo, también valorar cual es el gasto de  



 

 

 

 

 

 

hojas que tiene la secretaria, tinta, todas esas cosas, porque cada departamento que tenga su gasto, 

ahora cuando empecemos otra vez el sistema , la parte de egresos el sistema infinito va a registrar 

cuantas (audio no comprendido), cuanta tinta, etc., etc., entonces lo que queremos exactamente es 

tener una herramienta real, de las necesidades luego vamos a ver (audio no comprendido) porque no 

es con cuanto se dispone, si no ver que se necesita y sobre todo priorizar. 

 

SE CONOCE: CIRCULAR N°009-2023 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Ese es el plan estratégico que se esta actualizando cada 5 años. 

 

 



 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO V. 

Asuntos varios.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Bueno buenas noches compañeros y a las personas que nos ven desde las distintas 

plataformas, he que dicha que Don Ulises hoy esta acá porque tengo varias preguntas directamente 

para él, que las he venido omitiendo por motivos que no se ha podido presentar, esta la abarque en 

lo que fue la rendición de cuentas que se hizo en la comunidad de San Rafael, pero me gustaría 

volvérsela a consultar acá para que quede en actas, bueno no fue tan extensa fue un poquito mas 

breve, pero quiero ver si el me puede ayudar con la información de cuanto tiempo tiene la 

maquinaria de estar en la esperanza sur y para cuando se tienes timado de que la maquinaria pueda 

abarcar lo que son las distintas comunidades de lo que son de todo el distrito de paquera. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Efectivamente en realidad determinar a ciencia cierta cuando la maquinaria pueda 

terminar pues para mí que un ingeniero tampoco podría tener la (audio no comprendido) sin 

embargo ustedes conocerán que hubieron varios imprevistos verdad, siempre que la maquinaria sale 

por esas zonas pues llegan otras situaciones que son fuera de nuestro control, ahí suplimos 

esfuerzos, el compañero Milton conoce sobre la posibilidad que se dio de tener un poquito de 

material hasta un permiso que se pidió temporal a Cóbano, entonces por medio de convenio 

entonces se metieron un poco más para que ese poquito de material se extendiera, entonces sé 

supone que ya para esta semana ya la maquinaria estaría regresando para la parte de pánica, porque 

también hubieron, este esta en proceso las llantas de la niveladora que están muy mal, entonces por 

ahí la intendencia de Lepanto nos consiguió unas de segunda (audio no comprendido) ya esta en 

proceso en el nivel de valoración y estudio técnico para ver los precios y entonces tuvimos un 

imprevisto con el bajop también y también la niveladora tuvo un imprevisto ahí un desperfecto 

mecánico, entonces en resumen para tipo viernes o fin de semana ya estaría la maquinaria estaría 

abandonando la comunidad de la esperanza, pasaría luego a pánica y ahí vendría luego para la parte 

norte. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

¿Y cuándo maso menos es la fecha que ellos están por allá, desde diciembre o cuando esta esta 

maquinaria por allá?  



 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No, 

desde finales de marzo. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Ok, otra preguntita, respecto a la solicitud presentada a mi persona de manera verbal el Señor 

Ulises, el señor que vive por el cementerio, se ha logrado algún avance respecto a las aguas negras 

que directamente los afectan a ellos por la contaminación que están sufriendo, porque como les 

comenté la vez pasada mandarlas a limpiar es una solución de horas, y vuelve otra vez el mismo 

problema. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Gracias por la observación, la solución que podría presentar la municipalidad ahorita es de forma 

paliativa, ya quisiéramos tener los recursos para hacer el alcantarillado subterráneo para esta zona 

verdad, pero lo que manda es apalear un poquito, que Jeison limpie un poco las cunetas que son 

totalmente inapropiadas para el pueblo de paquera, el pueblo ha crecido y también se le hizo la 

observación a Don Ulises que hiciera la denuncia al ministerio de salud porque las agua olorosas, 

las aguas negras al alcantarillado público. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Respecto a los, digamos ya como gracias a Dios el extraordinario se fue para Puntarenas, pero creo 

que aun no hemos tenido respuesta, como vamos con los avances d ellos proyectos, porque se lo 

digo de manera personal, hoy me volví a acercar a la oficina del ingeniero Taylor para ver lo del 

proyecto del salón comunal que va destinado para la comunidad de San Rafael y me dijo que lo 

estaba terminando, que ya nos lo iba a pasar y son las 6:00 pm y no me ha pasado absolutamente 

nada. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Es 

importante que conozcan ustedes, bueno lo conocen, pero que talvez reflexionen y recuerden que 

apenas tenemos un ingeniero, ahorita creo que  hoy o mañana se cerraba una segunda contratación 

por servicio verdad, contratar un ingeniero por servicio, para tener el ingeniero personal contratado 

por un año para el tema de caminos, entonces a Taylor ahorita lo tenemos en varias cosas al mismo 

tiempo, entonces creemos que tal vez con esta, bueno de aquí a la otra semana ya tengamos, ojala  



 

 

 

 

que oferte la gente, ojalá que concurse la gente para poder tener un ingeniero disponible, para 

descongestionar un poco esos trámites. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Si Ulises esa parte yo se la entiendo que solo hay un ingeniero, pero esa inspección que se hizo en 

San Rafael ya tiene tamaño poco de tiempo, digamos, por ejemplo, yo llegue y le consulte a el y le 

dije: Don Taylor como vamos con lo de San Rafael y me dijo es que ustedes no han hecho su parte 

para que quede en actas, cual es la parte que nosotros vamos a hacer como comunidad, bueno al 

haber un representante de la comunidad que va a mandar una solicitud a petición de Don Taylor 

para la comunidad en conjunto, desarmar lo que es el salón comunal verdad, lo que se dice salón 

comunal desarmarlo para que si existe algo de provecho se pueda reutilizar porque el señor Taylor 

lo que me dice a mi es que si no el bajop va y lo demuele, está bien, pues en hora buena verdad, que 

tenga la iniciativa de que si se puede rescatar algo se rescate, pero yo le digo a Don Taylor, yo no 

puedo tomar la iniciativa con los vecinos de demoler el salón porque, porque si el extraordinario no 

pasa a como se lo dije a el y lo digo aquí en público las palabras, preferimos tener un gallinero a no 

tener nada, entonces el me dice que yo no cumplo mi parte, pero como yo voy a cumplir con mi 

parte si el extraordinario todavía no esta aprobado, entonces esa es la cuestión y me preocupa 

digamos que ya eso tiene tamaño poco de tiempo ya, creo que anda rondando los 2 meses ya desde 

que el hizo la inspección y el problema que no solo es la comunidad de san Rafael, porque gracias a 

Dios en ese extraordinario van un montón de proyectos y si de esta manera no se avanza con el de 

san Rafael, ósea esta en la cola de un venado como se dice popularmente que esos proyectos se 

puedan ejecutar porque si el como base, como cabeza fundamental para lograr la ejecución de estos 

no adquiere o no avanza con los proyectos, va a ser imposible ejecutarlos. 

 

 EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Talvez pese a que esto urge bastante, pero hay proyectos anteriores al suyo que usted menciono 

ahorita que esta sin resolver, entonces esperemos le repito, que haya un nuevo ingeniero en la otra 

parte, para que Taylor haga la prontitud junto con usted (audio no comprendido).  

 

 EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA: (AUDIO NO 

COMPRENDIDO) 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Si Don Milton, perdón, sabe que es lo que me preocupa con ese tema, que ya se hizo la primera 

contratación y fracaso, entonces no podemos darnos como la esperanza de que esta va a ser un 

existo, ojala que en hora buena sea un éxito para poder salir avances, pero también es un tema de  



 

 

 

 

 

 

que no es excusa el tema de que viene un ingeniero, porque no se ha dado por hecho, no se si ya 

cerraron la oferta, si alguien concurso, porque la verdad no he tenido el chance para revisar lo que 

es la plataforma SICOP, para ver si ya cerraron la fecha de ofertas, entonces esperemos que así sea, 

si Don Ulises me va a responder algo sobre el tema, si no para continuar. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: La 

desventaja con SICOP es que nadie tiene acceso a ver quién ha concursado hasta que cierren las 

ofertas.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

No, correcto yo eso lo entiendo, gracias a Dios ahí he ido empapándome y adquiriendo 

conocimiento al tema, lo que si quería consultarle es cuando cierra la oferta, cuando finaliza la 

oferta para ver si alguien concurso, y no se vuelve a declarar como se declaro el anterior infructuoso 

porque la demanda no fue suficiente para que los ingenieros se vieran interesados en la 

contratación.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: La 

verdad no se su pregunta concreta porque en realidad el proceso se hace normal, entre hoy y 

mañana me dijo la señora proveedora que se cierra el concurso. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

¿Respecto al tema de puerto paquera se había solicitado una reunión con algunas personas que 

adquieren conocimiento del tema de licitaciones, eso se pudo coordinar algo? Porque el tiempo 

corre y no se si ya se pudo coordinar una cita o audiencia, o convocar a una reunión o a una mesa de 

trabajo a las personas con conocimiento amplio a todo el tema para poder porque, porque si eso nos 

lo entregan a nosotros se que tanto la administración y nosotros como concejo, no tenemos ni la 

mínima idea que podemos hacer con eso. 

  

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Con ese tema se le mando un correo a la unidad de contrataciones y licitaciones para que nos 

asesoren, vamos a darle tiempito, se mandó el viernes o jueves, vamos a darle tiempito a mañana o  



 

 

 

 

 

 

 

 

al viernes a ver que nos contestan ellos (audio no comprendido) igual no tenemos experiencia en 

cuanto a licitaciones y a ese tipo de contenciones verdad (audio no comprendido). 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Seguimos con las preguntas, parece un interrogatorio, pero que hacemos, son preguntas que solo 

Din Ulises nos puede contestar estos temas. Acá se tomó un acuerdo donde se le dio un pase a usted 

para lo que era el tema de una reunión con SENASA para la problemática de gatos y perros en el 

distrito de paquera el 16 de mayo, no se si ya se pudo coordinar algo, si se convocó o como 

hacemos para seguir avanzando porque si esto va a ser un hecho  vamos a tener una mesa de trabajo 

acá, quisiera ver la posibilidad de persona que se sienten en relación a este tema, talvez vecinos de 

la comunidad también se les pueda invitar y tengan presente y también puedan traer sus ideas. 

 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Con SENASA hemos tenido muy poca comunicación, porque inclusive cuando hay patentes en las 

cuales se piden un visto bueno, una solicitud de SENASA dura mucho en contestar vamos a esperar 

que nos contesten la solicitud para tener ese acercamiento para poder hacer estas actividades de 

acercamiento a los animales.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Y por acá también que se va a hacer respecto al caso porque ya nosotros como concejo nosotros 

hicimos nuestra parte, respecto al uso de suelo que se le otorgo al señor Carlos Herrera, el cual no 

fue renovado el 11 de agosto del 2022 y el contencioso ya se pronuncio y dijo que no procedía, dijo 

que se declaraba sin lugar, si ya al señor se le notifico que tiene que desalojar lo que es exactamente 

el uso de suelo que se le otorgo a él, el cual no fue renovado. 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Bueno eso esta en proceso de recibir algunos criterios por parte de unas instancias ahí judiciales, 

fiscalía y otros elementos que estamos hablando, entonces estamos en el proceso de determinación.  

 



 

 

 

 

 

 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Okey otra pregunta que viene por acá: En algún momento, no tengo la fecha exacta de la sesión 

cuándo se dijo, no se creo que la que estaba presente era Doña Jenny respecto al tema de un multa 

que viene por medio de la C.C.S.S. donde va a impactar y afectar directamente nuestras arcas 

municipales, una multa por la mala gestión, o la mala comunicación o la mala interpretación o la 

confusión de no saber que es un empleado público o que es una persona contratada por servicios 

profesionales, la multa que va a afectar directamente nuestras arcas es de 12 millones de colones, yo 

le solicite no recuerdo si era a usted o a Doña Jenny, que cuando la caja mandará que fue lo que 

alegaron, lo que pronunciaron, lo que genero que nuestras arcas se vieran afectadas por la 

declaración de 2 funcionarios los cuales eran contratados por servicios profesionales, pero 

hundieron a esta institución haciéndole creer a la institución y siguen haciéndole creer a la 

institución de que son empleados públicos directamente, si ya eso está en las manos de ustedes para 

que me lo faciliten y que por favor no empecemos a limitarnos y a aplicar lo que dice la ley de 

petición de los 10 días hábiles, porque aquí de igual manera tengo una solicitud  que va para más de 

2 meses que la hice y la administración al día de hoy no me ha dado respuesta, entonces tengo mas 

que claro y demostrado que la facilitación de la información es un poco tediosa y cansada por parte 

de la administración hacia mi persona, entonces si tiene la información y me la puede facilitar lo 

antes posible. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

¿Usted se refiere a los documentos que la caja está alegando?    

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: 

Los documentos de que los funcionarios contratados por servicios profesionales quisieron confundir 

o hacerle creer al inspector de la caja de que eran empleados porque acá se le facilitaba hasta un 

carro para que hicieran las inspecciones.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Esa 

información de la entrevista y eso, se le pidió a la caja, todavía no la han entregado y sobre la 

investigación y todo estamos en proceso para revisarla, porque si se declara con lugar habría que 

pagarle también lo que la caja esta reclamando por Lanat, por Taylor, por Nohelia y por Freddy, no 

esta solo reclamando por 2 o 3 verdad, esta reclamando por los 4. 



 

 

 

 

 

 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: 

Esta reclamando por los 4 si correcto, pero por las declaraciones de 2 y ahorita la municipalidad 

sale morosa, usted ingresa acá a la personería jurídica de la institución y sale morosa por 12 

millones y pico.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Si 

correcto eso está en las redes sociales, ha andado dando vueltas, pero estamos en investigación, 

vamos a hacerlo bien, en realidad el tema será porque se han estado contratando a los funcionarios 

por servicios profesionales verdad, desde hace muchísimos años y se les ha estado haciendo 

informes, se les ha estado haciendo horarios, se les ha estado controlando, entonces mas bien ahora 

la caja podría decir que es un tema delicado, entonces tenemos que buscar la forma de tener los 

recursos y poder contratar el próximo año, por servicios especiales, pero estamos dando el proceso, 

todavía la caja no nos ha mandado la entrevista, ni el resultado de esa investigación preliminar. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Yo quisiera, interrumpo otra vez, hacer una observación yo creo que también Ulises 

porque también consulte por parte externa de que la municipalidad haga un descargo en oposición a 

esta resolución de la caja, me imagino que esa pueda ser la dirección también. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Si 

efectivamente lo que pasa es que todavía no hemos concluido y estamos haciendo la prórroga, 

porque el correo llego, pero llego a spam, entonces no teníamos la respuesta, pero como nosotros no 

hemos dado dirección de notificación (audio no comprendido). 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO TIENE 

LA PALABRA: (AUDIO NO COMPRENDIDO)  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETRARIA TIENE LA 

PALABRA: Disculpen, por eso es que estamos pidiendo las declaraciones, la compañera está 

pidiendo la declaración de los dos funcionarios, porque bien ellos están haciendo el cobro pero de 4,  



 

 

 

 

 

 

 

fueron entrevistados dos y dos fueron los que dijeron lo que tuvieron que decir para librarse tal vez 

de no pagar eso, porque así es como se ve y no sé si me equivoco verdad, pero es importante tener 

nosotros la entrevista, porque yo me imagino que eso va a llegar, ósea tenemos que hacer una 

modificación o algo así para poderlo pagar, entonces me gustaría antes que tener que votar poder 

tener cual fue la entrevista que ellos tuvieron, que fue lo que ellos dijeron porque así liberamos si 

somos responsables nosotros la municipalidad por haber exigido tal y tal y tal cosa verdad, pero yo 

pienso que una abogada no va a saber cómo hundir o no hundir o salvar a su patrono.  

 

 EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO TIENE 

LA PALABRA: No para que le quede claro a la gente, es que aquí es muy fácil ahora nos viene eso 

de la caja (audio no comprendido) después nos va a llegar con una modificación para pagarle a la 

caja, por tonteras de gente que fueron y dijeron que eran empelados de plataforma con todos los 

lujos y los detalles, ahora el día de mañana Don Ulises si yo le dijera que resuelta que el día de 

mañana usted presenta una modificación y resulta que este concejo no se la acepta, para pagar eso 

(audio no comprendido) . 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE COMENTA: 

Bueno creo que por el momento tal vez se me genere otra, nosotras, bueno con mi compañera Elsie 

se tomó un acuerdo para que la administración nos colaborara a nosotros como concejales para 

trasladarnos al recinto municipal para las sesiones ordinarias y extraordinarias lógicamente que el 

concejal que lo solicite, que lo necesite sea de previo aviso, no es que 5 minutos antes le va a 

comentar o le va a solicitar al intendente el vehículo entonces eso se presento el 16 de mayo, ya 

tiene 13 días naturales y creo que al día de hoy no hemos tenido respuesta y ya vienen los tiempos 

de lluvia, algunos nos trasladamos en moto, otros nos trasladamos en ride, entonces necesitamos 

tener una respuesta pronta ya que el invierno esta a la vuelta de la esquina, por ejemplo ahorita esta 

lloviendo y yo me tengo que ir n moto, mi compañera Elsie tiene que buscar a ver en que se va y 

nosotros venimos aquí a hacer una función en representación al distrito, lo único que estamos 

solicitando es que nos colaboren con el transporte, pero al día de hoy no hemos tenido respuesta, si 

talvez lo mas antes posible podamos tener el visto bueno por parte de usted Don Ulises.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Si 

gracias, eso se lo pase a la señora Lanat la asesora de la administración, vehículos si tenemos, pero 

no tenemos chofer, no hay una plaza de chofer verdad y habría también que pensar en un chofer  



 

 

 

 

 

 

(audio no comprendido) porque no tenemos el elemento mas importante, la plaza, pero estamos 

pronto a darle respuesta. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

A ok sí, porque digamos en el tema del chofer no tengo claro si aquí hay chofer o no, pero yo veo a 

todo el personal, pero cuando digo todo el personal de esta institución manejando los carros, el día 

de hoy he tenido la oportunidad de ver a varias personas que se estaba haciendo una limpieza  acá, 

pero todo el personal a diestra y siniestra a manejado los carros municipales porque los he logrado 

ver, mas bien aprovechando ahora que dice puede ser que yo este mal, a como puede ser que no, 

pero siento que es un abuso por parte no se de quien que aquí en los vehículos municipales se estén 

trasladando personas particulares, ajenas a la institución, me llego la consulta ayer de una 

muchacha, que andaban realizando lo que era la rendición de cuentas allá en Rio Grande, es la 

señora esposa, novia, compañera del señor Jordy, el misceláneo donde fue trasladada en este 

vehículo municipal a la rendición de cuentas a Rio Grande, hasta donde yo tengo entendido los 

activos municipales no se puede utilizar para esas cosas, entonces es un poco preocupante que para 

nosotros no exista chofer, pero para la rendición de cuentas y llevar particulares sin el visto bueno 

del concejo o sin algún reglamento que lo avale, se este dando. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Específicamente en el tema de la rendición de cuentas yo le pedí a la muchacha Merly que fuera con 

nosotros, esa boleta de salida yo la autoricé y yo llevaba el vehículo.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Ok ahora bueno, respecto a ese tema también verdad, pues en hora buena verdad que Don Ulises 

tiene la potestad para autorizar para un lado y para otro, porque también de igual manera logre ver 

en la rendición de cuentas si no me equivoco en playa blanca, que no entiendo porque razón la 

señora encargada de tributaria y financiero Doña Glenda, cual es el papel de ella por ejemplo, de ir 

a la rendición de cuentas que usted tiene que dar, cual es la función o el aporte de esta muchacha 

que no se como se llama de igual manera, del que tenía que ir, ósea digamos es que Don Ulises 

nosotros tenemos que tener algo claro, esto es un activo municipal, acá nosotros no podemos, yo no 

puedo agarrar este micrófono y decirle Franklin lléveselo para su casa y lo tiene 3 días. 

 

 



 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No 

entiendo su reaccionar si Glenda es funcionaria de aquí, la llevamos, porque en algunos casos 

hemos llevado a varios, llevamos a Natalia, llevamos al ingeniero, el funcionario que yo crea 

conveniente que llegue, si nos presenta una situación que puedan ir se les invita a algunos 

funcionarios, así como se les invita a ustedes para que nos ayuden con los temas diferentes y 

preguntas, cualquier funcionario puede ir a ayudarnos. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

¿Y se les paga horas extras, aunque no vallan a hacer absolutamente nada?  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: No, 

ellos están siempre dispuestos a colaborar. 

 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: 

Entonces si están dispuestos a colaborarnos para irnos a dejar y irnos a recoger a la casa, ya que 

están dispuestos a colaborar. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO TIENE 

LA PALABRA: Yo he visto que Adolfo y este muchacho Daniel han ido a San José en carros 

municipales, si no hay chofer dígame una cosa, el martes pasado o ante pasado se tomó un acuerdo 

aquí para subir los vetos, el cual usted dijo que el viernes se llevaba a la secretaria, Lidianeth se 

ofreció a ir, deay no fue, ahora usted manda una nota ahí que no hay chofer, entonces esos vetos no 

se van a subir, no se van a llevar, o como se hace, porque si no hay choferes aquí, esos carros no 

podrían andar ahí en la calle, que lo anda uno, que lo anda el otro, porque no hay chofer, cuando 

decimos no hay chofer, quiere decir que este señor de la niveladora no puede manejar, quiere decir 

que aquel otro muchacho tampoco podría, Daniel tampoco podría entonces, no entiendo a veces la 

palabra no hay chofer. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Yo 

no se si esta mal interpretando, pero el correo que yo mande (audio no comprendido) correcto, yo  



 

 

 

 

 

 

 

no puedo decir que hay chofer porque los compañeros nos han colaborado, Adolfo tiene su función 

anda en inspecciones todo el día, ellos están dispuestos a colaborar, pero no podemos estarlos 

sacando (audio no comprendido) yo lo que les digo es que si les estamos mandando todos los 

martes chofer que los vallan a traer, que los vallan a dejar, tenemos que estructurar meter una 

modificación, perdón una formulación para meter horas extras a las personas que van a ir, porque 

por ejemplo, Adolfo esta en la parte urbana, para eso no tenemos puesto extraordinario para que 

valla los martes a dejarlos a ustedes, una vez que tengamos algo destinado a eso porque no tenemos 

chofer, una vez tengamos chofer, ese programa tuviera dinero, aquí se trabaja estructural, no se si 

ustedes conocen como funciona (audio no comprendido) siempre estoy totalmente disponible a 

colaborarles y el correo es muy claro que por esta semana no podíamos, yo le dije a la secretaria, yo 

creo que para la próxima semana, yo creo que siempre he estado muy anuente a ir con ustedes hasta 

una milla extra, porque me he estado moviendo y he estado de tocar a otro y a los muchachos, para 

ir yo a hacer las gestiones casi siempre a san José.  

 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO TIENE 

LA PALABRA: No no es que yo le hago la pregunta porque hace 15 días estaba muy preocupado 

que quien subía los vetos, si era la administración, si éramos nosotros, o como era y entonces 

sacamos ese acuerdo, como que la preocupación se le aparto o se olvido de la preocupación.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Bueno cambiando totalmente de tema, surge una preocupación con un tema, creo que 

fue ayer, una o varias personas de la comunidad de pochote (audio no comprendido) tiene un frente 

de playa muy grande, hay aproximadamente 19 casas y el mar ha ido desgastando el terreno (audio 

no comprendido) va a llover mucho, el clima va a ser extremo, cuando yo veo un árbol de malinche 

(audio no comprendido) Don Ulises muy amablemente me respondió de inmediato el audio, pero 

sabemos que esto no meramente corresponde solo a paquera, toca el mop y comisión nacional de 

emergencia (audio no comprendido)quiero que Ulises me refuerce en esa parte, creo que lo que 

podríamos hacer es en este caso con gente calificada, expertos, que valoren el pueblo de pochote 

como tal, hablamos de biólogos, ingenieros de la comisión nacional de emergencia (audio no 

comprendido) en la próxima reunión que tengamos con la comisión nacional de emergencia Ulises 

tal vez ir a ver junto con el departamento de ingeniería si le parece porque la situación es 

complicada el pueblo de pochote hoy más que nunca nos necesita (audio no comprendido). 



 

 

 

 

 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ, CONCEJAL, INDICA: Quería solicitar a la Administración si 

pueden mandar al Ingeniero a la entrada la Zoila, del puente como a unos 50 metros a mano derecha 

hay una socavación del camino, por parte del rio, en inviernos anteriores ha venido socavando, he 

incluso había un hidrante que ya está completamente en el aire, toda su base la tubería está expuesta, 

lo hago público por una vecina que me dijo: nosotros estamos preocupados por el proyecto, que es 

una realidad si Puntarenas pasa el Presupuesto y la Contraloría va a haber un proyecto de asfalto pero 

no se toman en consideración situaciones como esa falla que puede ser un gasto a futuro y no se tome 

en cuenta en el proyecto, no se cuanta inversión hay que hacer. Pero por eso el Ingeniero debe ir al 

área y verificar que tanto es la afectación para ver cuál es la planificación e incluir esa parte, porque 

se va a hacer el trabajo y se deja eso ahí, obviamente va a pasar como lo que se hizo en Pueblo Nuevo, 

se hizo el tratamiento y yo digo caldito de pollo por ese tipo de tratamiento, pero ya hoy hay muchos 

espacios ya cortados porque no se atención, se debió haber planificado las salidas de agua, cunetas y 

alcantarillas y después el tratamiento asfaltico, tomar en cuenta que eso sea valorado por el Ingeniero 

para ver cual es el costo de la obra antes del tratamiento. 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL, CONSULTA: ¿Verdad que nosotros ya habíamos 

aprobado ese proyecto en este Extraordinario? 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, EXPRESA: Si, creo que va por 45.000.000,00. 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL, CONSULTA: ¿Eso va a abarcar todo? 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, EXPRESA: No, hasta donde llegue.  

EL SEÑOR JACOB MENDEZ, CONCEJAL, AGREGA: No abarca eso que estoy diciendo. 

ARTICULO VI. 

INFORME DE COMISIONES 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS, PRESIDENTE, EXPRESA: La semana pasada 

tomamos un acuerdo en base a una petitoria de los interesados, donde se mencionaba que había 

asuntos de nulidad en una terna presentada por la Junta de Educación de la Escuela Julio Acosta 

García, una vez revisado legalmente el accionar y los artículos se tomó el acuerdo de anular la terna, 

quiero aclarar dos cosas cuando se tomó este acuerdo de anular la terna por los vicios de nulidad que 

presentaban aquí las ternas dos, tres y cuatro no contienen el mínimo de tres miembros elegibles 

obligando al Concejo a elegir solamente el miembro  

 

 



 

 

 

 

 

compuesto por el Señor Supervisor, eso fue lo que asumimos porque este Concejo asumió 

que la terna era una terna totalmente nueva, aclarando esto en un documento luego expuesto 

por el señor Supervisor Willy Fernández, que en este caso hay una excepcionalidad a la regla 

cuando la terna tiene o hay miembros de la junta que ya fueron elegidos y que desean 

continuar, ellos si puedes participar en la terna, entonces en ese particular ese detalle no lo 

conocimos nosotros y por eso se llegó a ese dictamen, por lo cual ahora se va a hacer una 

corrección en base al documento presentado y analizado por el Concejo en pleno, documento 

donde el Supervisor da la explicación sobre la acción de poner solamente un miembro, el 

acuerdo fue el número 10, se dictarán dos resoluciones, una de anular el acuerdo número 10 

de la sesión ordinaria N°248, celebrada el 23 de mayo del 2023, y aceptar en su totalidad la 

corrección del Oficio aportado.  

ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes anular el acuerdo n°10 de sesión ordinaria n°248 y aceptar la corrección presentada 

por el Ms. Willy. Se ratifica la terna como fue presentada anteriormente, se les solicita 

presentarse el día jueves 01 de junio a las 3:00 pm para su debida juramentación.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS, PRESIDENTE, INDICA: Se presenta 

moción de orden para que se dispense de lectura dictamen de Comisión de Reglamentos, se 

va a leer el, por tanto. DA LECTURA AL, POR TANTO.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


